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Téma hodiny Odchylka dvou přímek

Druh materiálu Prezentace

Anotace Seznámení s použitím videa s výpočtem odchylky dvou přímek v 
rovině, s postupem při řešení těchto úloh.



ODCHYLKA DVOU PŘÍMEK

pq

s
1

s
2

n
1

n
2

Odchylka α dvou přímek s 
normálovými, resp. směrovými 
vektory u,v se vypočítá podle 
vzorce:
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PŘÍKLADY
1. Vypočítej odchylku přímek 
p: x-3y+6=0, q:x+2y-8=0.

Řešení:
Určíme normálové vektory daných přímek
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2. Určete ochylku přímek
p: x=2+t, y=1-2t
q: x=-1+s, y=-s

Řešení:

α=18°26´

Z parametrických rovnic získáme souřadnice směrových vektorů

( )
( )1;1
2;1

−=

−=

v

u 




∈=
2
,0,

.

.
cos παα

vu

vu

( ) ( )
( ) ( ) 2222 11.21

1.21.1
cos

−+−+

−−+
=α

9487,0
10
3cos

11.41
3cos

==

++
=

α

α



CVIČENÍ



Klepnutím lze upravit styly předlohy textu.
Druhá úroveň
Třetí úroveň
Čtvrtá úroveň
Pátá úroveň
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